
 

Raspored svetih misa kroz sljedeći tjedan 
dan, svetac, blagdan sat misna nakana 

NEDJELJA, 12. travnja 
 

DRUGA VAZMENA 
NEDJELJA – BIJELA 
Nedjelja Božjeg milosrđa 

Julije, Davorka 

8.00 Na nakanu za Pavla i Brunelu  

9.30 † iz ob. Ciberlin; † Franjo Tonžetić; † Iva i Jela Koštić 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 † Katarina i Pavel Marković; † Ante Uzelac  

PONEDJELJAK, 13. travnja 
Martin I., papa 

18.30 
Za članove Vojske Bezgrešne; Za Josipovo zdravlje; 
† Vladimir Sviben 

UTORAK, 14. travnja 
 

Valerijan, Zdravko 
18.30 

† Grgo Boras i ob.; † Željko Ćorić; † Dario Babić;  
† Josip Vajdić; † Marija Mikulić; † Vladimir Sviben;  
† Nikolina Klasić Stankarević 

SRIJEDA, 15. travnja 
Sluga Božji Petar Barbarić 

18.30 Za zdravlje Filipa Vukovića; † Zvonko i Tihomir Dalić 

ČETVRTAK, 16. travnja 
Bernardica, Leonida 

18.30 † Stjepan i Jožefa Slaviček 

PETAK, 17. travnja 
Šimun, Robert 18.30 

† iz ob. Micek; † Dane Šever; Za dobročinitelje, volontere i 
korisnike župnoga Caritasa; † Marija i Šimun Vrkić; Stjepan 
Kovačević; † Drinka Mazalin; † Rudolf Klasić 

SUBOTA, 18. travnja 
 
 

Romana, Tihomir 

10.00 Sveta potvrda 

18.30 † Ankica Petranović; Za Maricu Sinković 

NEDJELJA, 19. travnja 
 

TREĆA USKRSNA 
NEDJEJA 

Ema, Marta 

8.00 † Marko i Verka Krvavac; † Tatija i Ljuba Malić 

9.30 † Gojko Jelavić; † Marko i Verka Krvavac 

11.00 Za sve žive i pokojne župljane 

18.30 † Ana i Marko Majetić; † Ante Uzelac  

Izdaje: ŽUPA SV. TEREZIJE OD DJETETA ISUSA, Miramarska 92, 10000 ZAGREB 
tel. 01/ 6170 525; internetska adresa: www.malaterezija.hr; e-mail: zupa@malaterezija.hr 
Odgovorni urednik: vlč. MARIO PAVIĆ, župnik 
Uredništvo: Martina Kolar Billege i Gordana Jerkić 
Suradnici: Damir Banić i Ivan Huzjak 
Za potrebe crkve (župe), IBAN:  HR2023400091110129755 
Radno vrijeme župnog ureda: od utorka do petka, od 17.30 do 18.30 i od 19 do 19.30 sati 
NEDJELJOM, BLAGDANIMA i DRŽAVNIM PRAZNICIMA ured ne radi. 
 

Za potrebe crkve (župe)   

  
IBAN:  HR2023400091110129755 

Za potrebe župnog Caritasa   

 
IBAN: HR0823400091511245341 

 
 

 

 

 

TRNJANSKA RUŽA 
Glasilo Župe sv. Terezije od Djeteta Isusa 

Miramarska 92 , Zagreb 

1159. God. XXVIII. 12. travnja 2026. 

 

 
 

Vjera koja izgrađuje zajedništvo 
 
Iz događanja vezanih uz muku i smrt našega Gospodina poznato je da je apostolski zbor 

Dvanaestorice bio načet i okrnjen. Pokazala se sva njihova krhkost i ranjivost. Juda je izdao Isusa i 
potom se objesio. Petar ga je zatajio, a i svi ostali su se razbježali tražeći sigurnost one noći nakon 
što su blagovali posebnu pashalnu večeru – Isusa našu Pashu. Oni pojedinačno bili su na velikim 
iskušenjima, a kao zbor bili su u raspadu. No na dan uskrsnuća Isus ih ponovno okuplja kao svoju 
braću, poučava ih, obdaruje svojim mirom i želi učvrstiti i zaštiti od raspada. A najsnažnije zaštitno 
sredstvo kojim se učvršćuje i štiti zajedništvo njihova zbora je vjera u uskrsnuće. Štoviše, vjera u njega 
Uskrsloga! Jer vjera u uskrsnuće nije apstraktni pojam, već konkretni živi događaj u Isusu. Isus im 
daje snagu svoga Duha, te očekuje da nastave ispunjavati svoje poslanje u svijetu. 

Ali ne mogu poći u svijet ako ne zacijele 
zajedništvo koje je Gospodin za njih htio, to jest ako ne 
postanu složni i snažni svjedoci njegova uskrsnuća. Za 
snagu i slogu im je dan dar vjere i Duha Svetoga. 
Čitamo u današnjem odlomku kako je Isus na dan 
uskrsnuća dahnuo u apostole dar Duha Svetoga, a isto 
tako razaznajemo da su oni u međuvremenu, vjerujući 
da je njihov Učitelj uskrsnuo i živ, to pokušali prenijeti 
‘Tomi – jednome od dvanaestorice’ koji nije bio s njima 
na dan uskrsnuća. No Toma je odbio vjerovati u 

navještaj, te je tako još uvijek bio izvan pravoga zajedništva na kojem je Isus gradio svoju Crkvu. 
Toma je bio pomalo tvrdoglav čovjek koji nije vjerovao svojoj braći. No nevjerom je sebe učinio 
beskorisnim za Isusov plan, to jest za izgradnju Crkve koja je trebala počivati na njihovoj vjeri i 
svjedočanstvu, na njihovoj slozi i međusobnoj ljubavi. Treba ga razumjeti i ispričati utoliko što je 
događaj o kojemu su pričali bio nevjerojatan, teško prihvatljiv. Htio je da sve bude po njegovu, ako je 
želio da se i njega ubroji u zajedništvo onih koji će vjerovati, a opet nije ga se moglo uzeti u zajedništvo 
ako ne vjeruje u Isusovo uskrsnuće. On svoj pristanak uvjetuje stavljanjem prsta u rane mjesto čavala 
i stavljanjem ruke u Isusov bok. 

Ali jer je i sam Gospodin kao začetnik apostolskoga zajedništva znao koliko je neophodno, 
nije propustio priliku ‘udovoljiti’ Tominu zahtjevu. Nakon osam dana kada je i Toma bio s drugim 
apostolima, Gospodin se ponovno ukazao i pozvao nevjernoga učenika da se osvjedoči da je to zaista 
on. Kad je i Toma povjerovao i rekao: Gospodin moj i Bog moj, time je zdanje apostolskog zajedništva 
ponovno bilo ocjelovljeno i učvršćeno. Istina, još će kasnije trebati nekoga izabrati na Judino mjesto, 
ali je Isus zaustavio proces osipanja nakon čega su oni mogli ne samo pojedinačno, već sada i 
zajednički kao zbor posvjedočiti da su vidjeli uskrslog Gospodina… 

 
prof. dr. don Ivan Bodrožić 

 



POSVETA MILOSRDNOM ISUSU 
 

Milosrdni Isuse, Tvoja je dobrota neizmjerna i Tvoje riznice 
milosti su neiscrpne. Beskrajno se pouzdajem u tvoje Milosrđe 
koje premašuje sva tvoja djela. 
Posvećujem se potpuno tebi, da bih živio u milosti i ljubavi, koje 
su ključale iz tvoga Srca na Križu. Želim širiti tvoje Milosrđe, 
vršeći djela ljubavi – tjelesna i duhovna, posebno obraćajući 
grešnike, tješeći i pomažući siromahe, žalosne i bolesne. Štiti 
me kao Svoje vlasništvo, jer se bojim svoje slabosti i uzdam se 
u Tvoje Milosrđe. Neka cjelokupno čovječanstvo upozna 
neizmjernu dubinu tvoga Milosrđa. 

Izvor: https://book.hr/nedjelja-bozanskog-milosrda-bijela-nedjelja/ 

 
 

 
Sveti Toma Apostol – Nevjerni Toma 

 
Toma Apostol, također zvan Juda Toma, nevjerni Toma ili Didim, bio je jedan od Isusovih 
dvanaestorice apostola. Za njega se često govori i Toma Blizanac, a razlog tomu je 
aramejsko značenje riječi Toma: 'blizanac'. 
Možda je najpoznatiji po nevjeri u Isusovo uskrsnuće nakon što je čuo za nj, no ubrzo nakon 
što je vidio Isusa, rekao je: „Gospodin moj i Bog moj!“ Toma je na sedmom mjestu u popisu 
apostola i evanđelista Mateja, u Marka i Luke na osmom, a u Djelima apostolskim na šestom 
mjestu. Sveti Ivan Evanđelist spominje Tomu u četiri zgode, ali zacijelo je najljepša ona u 
susretu s Uskrslim. Toma je bio onaj koji je učenicima rekao u zgodi s Lazarom: „Hajdemo i 
mi umrijeti s njim!“ 
Kad je Isus na oproštajnoj večeri s učenicima blagovao i govorio im o nebeskim stanovima, 
Toma je bio onaj koji je rekao: „Gospodine, ne znamo kamo ideš. Kako bismo poznavali put?“ 
U zgodi uskrsnuća, kad se Isus ukazao učenicima drugi put, kad je već i Toma bio s njima, 
rekao mu je Isus: „Pruži prst ovamo: evo mojih ruku! Pruži ruku svoju i stavi je u moj bok te 
ne budi više nevjernik, već vjernik!“ Toma odgovori: „Gospodin moj i Bog moj!“  
Tomu nalazimo i na jezeru kad se Isus poslije uskrsnuća ukazao učenicima i Petru dao 
prvenstvo. Toma je spomenut odmah na drugom mjestu. Toma je također poznat kao apostol 
koji je krstio tri kralja (mudrace s istoka). I crkveni pisci spominju Tomu. Euzebije Cezarejski 
spominje da je Toma kao polje rada dobio Perziju. Sveti Grgur Nazijanski i Nicefor spominju 
da je Toma podnio mučeništvo u Indiji. 
Apokrifna književnost pripisuje Tomi jedno Evanđelje, Djela apostolska i Apokalipsu.  
https://laudato.hr/Duhovnost/Zelite-li-znati-vise/Sv-Toma-Apostol-%E2%80%93-Nevjerni-
Toma.aspx 

 
 
 
 

Sveta Bernardica Soubirous 
  

16. travnja Crkva liturgijski časti sv. Bernardicu Soubirous, francusku redovnicu i mističarku 
iz Lourdesa, kojoj se kao djevojčici ukazala Djevica Marija i predstavila kao “Bezgrješno začeće”. 

 
7. siječnja 1844. god. u francuskom gradiću 

Lourdesu, kao najstarije dijete vrlo siromašnih roditelja 
mlinara i pralje,  rođena je sv. Bernardica Soubirous. Bila je 
priprosta neuka pastirica, koja je bolovala od astme, ali je za 
svoju jednostavnost i poniznost nagrađena tako što joj se, 
kao četrnaestogodišnjoj djevojčici, dok je išla skupljati s 
drugom djecom drva za ogrjev u blizini rijeke Gave, 11. 
veljače 1858. godine ukazala Djevica Marija. 

Gospa joj se ukazala 18 puta, a u 16. joj se 
viđenju predstavila imenom „Bezgrješno začeče“, što je tada shvaćeno posebno znakovitim. Naime, 
papa Pio IX. samo je četiri godine prije toga, odnosno 1854. god., proglasio dogmu o Marijinu 
bezgrješnom začeću i oko toga su se u Rimu vodile velike polemike, a kako za to neuka pastirica nije 
zasigurno mogla znati, to je viđenje shvaćeno kao posebna potvrda donesene dogme. 

Bernardica je kasnije otišla u samostan i na takav način posvetila svoj život Bogu, a umrla 
je 16. travnja 1879. god. 

S vremenom je Lourdes postao najveće i najposjećenije marijansko svetište, a Gospa 
Lurdska ona kojoj se rado obraćamo u raznim potrebama.  

mr. Snježana Majdandžić-Gladić 
 

Župni oglasi  
 

 

1. Svete mise možete upisati do rujna 2026. godine. 
2. Sveta potvrda u našoj župi bit će sljedeće subote, 18. travnja u 10 sati. Svetu potvrdu 
našim će krizmanicima podijeliti monsinjor Denis Barić;  
3. Svakoga dana prilika je za sv. ispovijed od 18 sati do svete mise; 
4. Svake nedjelje (osim u došašću i korizmi) na svetim misama nakon popričesne molitve 
pjevat ćemo pjesmu na čast i zagovor svetoj Tereziji od Djeteta Isusa. 
5. Zahvaljujemo svima vama koji svojim prilozima pomažete našoj župi. Svoje novčane 
priloge možete uplatiti na žiro račun župe IBAN HR2023400091110129755; 
6. Uzmite ponuđeni tisak: Glas Koncila, Mali koncil i naš župni listić „Trnjanska ruža“. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

https://book.hr/nedjelja-bozanskog-milosrda-bijela-nedjelja/
http://www.vjeraidjela.com/blazena-djevica-marija-lurdska-i-dan-bolesnika/
https://www.vjeraidjela.com/author/smgladic/

